

पंजीकरण, भुगतान और रिफंड (धन वापसी) नीतियां

यह सुनिश्चित करने के लिए हर संभव प्रयास किया जाता है कि इस कैटलॉग में दी गई जानकारी प्रकाशन के समय एकदम सटीक हो। चूंकि नीतियों, कार्मिक और वित्तपोषण में बदलाव हो सकते हैं, इसीलिए Bellevue Parks & Community Services के पास कार्यक्रमों को जोड़ने या हटाने और इस ब्रोशर में छपे मूल्य, तिथि और स्थान सहित किसी भी प्रावधान को संशोधित करने, सुधारने या परिवर्तित करने का अधिकार सुरक्षित है। आपको सबसे नवीनतम जानकारी के लिए Register.BellevueWA.gov पर जाने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है।

प्रति सप्ताह 10 घंटे से कम समय वाले कार्यक्रम बैठकों के लिए, कृपया “सामान्य मनोरंजन कार्यक्रम” नीतियों को देखें। इस पेज पर दी गई डे कैम्प (Day Camp) नीतियां प्रति सप्ताह 10 घंटे से कम प्रशिक्षण वाले कैम्पों पर लागू नहीं होती हैं।

भोजन एवं जलपान

इस ब्रोशर में सूचीबद्ध कार्यक्रमों में भोजन या पेय पदार्थ शामिल हो सकते हैं। अधिक जानकारी के लिए कृपया कार्यक्रम क्षेत्र साइट से संपर्क करें; फ़ोन नंबर इस ब्रोशर में उपलब्ध हैं। भोजन और पेय पदार्थ की लागत, जहां लागू हो, कार्यक्रम की लागत में शामिल की जाती है।

City of Bellevue टैक्स आईडी संख्या: 91-6007020

पंजीकरण प्राथमिकता:

City of Bellevue, Bellevue निवासियों के लिए मनोरंजन गतिविधियों की एक विस्तृत श्रृंखला उपलब्ध कराने के लिए प्रतिबद्ध है। इसलिए, City Bellevue शहर की सीमा के भीतर रहने वालों को अग्रिम पंजीकरण में प्राथमिकता देता है। गैर-निवासियों का स्थान उपलब्धता के आधार पर मनोरंजन कार्यक्रमों में भाग लेने के लिए स्वागत है। गैर-निवासी पंजीकरण के पहले दिन से पहले गैर-निवासी पंजीकरण स्वीकार नहीं किए जाते। इस दिन, डाक और फैक्स द्वारा पंजीकरण स्वीकार किए जाएंगे, फ़ोन के जरिए 425-452-6885 पर, या ऑनलाइन Register.BellevueWA.gov पर।

King County के साथ अंतर-स्थानीय समझौते के कारण, *South Bellevue Community Center* में कार्यक्रमों के लिए सभी पंजीकरणों को प्राप्त क्रम में प्रोसेस जाता है।

पंजीकरण प्राथमिकता:

पंजीकरण प्रक्रिया पूरी होने के बाद पंजीकरण रसीदें इलेक्ट्रॉनिक रूप से भेजी जाती हैं। छपी पंजीकरण रसीद के लिए 425-452-6885 पर कॉल करें।

वित्तीय सहायता/छात्रवृत्ति:

वित्तीय सहायता उन योग्य निवासियों के लिए उपलब्ध है जो Bellevue शहर की सीमा के अंदर रहते हैं। वित्तीय सहायता आवेदन के प्रोसेस होने के बाद आवेदकों को प्रत्येक पंजीकरण के लिए देय राशि की सूचना दी जाएगी। वित्तीय सहायता हेतु आवेदन करने संबंधी जानकारी के लिए कृपया 425-452-6885 पर कॉल करें या BellevueWA.gov/Connections पर जाएं।

भुगतान:

भुगतान केवल नकद, उपहार प्रमाण पत्र, चेक या वीजा/मास्टरकार्ड के रूप में स्वीकार किया जाता है। दिन शिविरों को छोड़कर सभी कार्यक्रमों के लिए भुगतान पंजीकरण के समय ही देय है। कृपया नकद राशि न भेजें।

पंजीकरण से पहले वित्तीय सहायता/ छात्रवृत्ति/ आवेदन आवश्यक है।

सामान्य मनोरंजन कार्यक्रम: पंजीकरण के समय भुगतान देय है।

डे कैम्प (प्रति सप्ताह 10 घंटे या उससे अधिक की कैम्प बैठक): प्रत्येक दिवसीय शिविर के लिए पंजीकरण के समय प्रति प्रतिभागी, प्रति शिविर, 50 डॉलर का गैर-वापसीयोग्य पंजीकरण शुल्क देना होगा, तथा इसे अंतिम देय राशि में जोड़ दिया जाएगा। पंजीकरण के समय गैर-Bellevue निवासी शुल्क का अंतर भी देय है। शेष राशि का पूरा भुगतान प्रत्येक सत्र के पहले दिन से तीस (30) कैलेंडर दिन पहले देय है। City of Bellevue स्वचालित रूप से भुगतान की नियत तिथि पर दिन कैम्पों के बकाया राशि के लिए फाइल में दर्ज क्रेडिट कार्ड/डेबिट कार्ड से शुल्क लेगा और यदि आवश्यक हो, तो किसी खाते या क्रेडिट कार्ड में त्रुटि से की गई प्रविष्टि के लिए भुगतान को समायोजित या वापस कर सकता है।

क्रेडिट कार्ड:

पंजीकरण फॉर्म पर क्रेडिट कार्ड नंबर और समाप्ति तिथि शामिल करें।

जांच:

शहर द्वारा प्राप्त सभी चेक या ड्राफ्ट, जिन्हें आहर्ता बैंक या अन्य डिपॉजिटरी द्वारा लौटा दिया जाता है या अस्वीकृत कर दिया जाता है, उन पर \$15.00 का शुल्क लगाया जाएगा (प्रशासनिक आदेश 53)।

रिफंड (धन वापसी):

शहर द्वारा रद्द की गई कक्षाओं के कारण कार्यक्रम शुल्क की 100% वापसी होगी। कार्यक्रम या शिविर के पहले दिन या उसके बाद कोई रिफंड (धन वापसी) या क्रेडिट जारी नहीं किया जाएगा। \$10 या उससे कम के कार्यक्रमों के लिए कोई रिफंड (धन वापसी) उपलब्ध नहीं है।

सामान्य मनोरंजन कार्यक्रम:

यदि वापसी कक्षा के पहले दिन से कम से कम चौदह (7) कैलेंडर दिन पहले की जाती है, तो प्रति प्रतिभागी, प्रति शिविर, \$10 की गैर-वापसी योग्य पंजीकरण फ़ीस घटाकर पैसा वापस किया जाता है।

कक्षा से सात (7) कैलेंडर दिन से कम समय पहले कक्षा वापसी का अनुरोध करने पर निम्नलिखित राशि वापस (रिफंड) की जाएगी:

\$20 या उससे कम शुल्क वाले कार्यक्रम: कार्यक्रम शुल्क, प्रति प्रतिभागी, प्रति कार्यक्रम, प्रशासनिक शुल्क से \$10 कम।

\$20 से अधिक शुल्क वाले कार्यक्रम: प्रति प्रतिभागी, प्रति कार्यक्रम, कार्यक्रम शुल्क का 50%।

डे कैम्प (प्रति सप्ताह 10 घंटे या उससे अधिक की कैम्प बैठक): यदि वापसी कक्षा के पहले दिन से कम से कम चौदह (14) कैलेंडर दिन पहले की जाती है, तो प्रति प्रतिभागी, प्रति शिविर, \$50 की गैर-वापसी योग्य पंजीकरण फ़ीस घटाकर पैसा वापस किया जाता है। शिविर से चौदह (14) कैलेंडर दिनों से कम समय पहले शिविर वापसी का अनुरोध करने पर, प्रति प्रतिभागी, प्रति कार्यक्रम, कार्यक्रम शुल्क का 50% वापस किया जाएगा। यदि आप किसी अन्य शिविर में स्थानांतरित होने में रुचि रखते हैं, तो कृपया हमारी स्थानांतरण नीति की जानकारी के लिए 425-452-6885 पर कॉल करें।

निवासी परिभाषा:

निवासी की परिभाषा City of Bellevue के अधिकार क्षेत्र की सीमा के अंदर रहने वाले किसी भी व्यक्ति के रूप में की जाती है, जैसा कि शहर के रिकॉर्ड द्वारा निर्धारित किया गया है। यदि आपके मन में यह सवाल है कि क्या आप City of Bellevue की अधिकारिक सीमा के अंदर हैं, तो कृपया Development Services Department के Land Use Division से 425-452-4188 पर संपर्क करें।

मैं स्वीकार करता/ती हूँ कि मैंने रजिस्ट्रेशन, पेमेंट और रिफंड नीतियां प्राप्त कर ली हैं और उनकी समीक्षा कर ली है और उनमें बताई गई शर्तों को समझता/ती हूँ और स्वीकार करता/ती हूँ।

प्रतिभागी का नाम मुद्रित

प्रतिभागी के हस्ताक्षर

दिनांक

अगर प्रतिभागी की उम्र 18 साल से कम हो:

माता-पिता या कानूनी अभिभावक मुद्रित

माता-पिता या कानूनी अभिभावक के हस्ताक्षर

दिनांक